El mejor regalo que puedes darle a alguien es tu tiempo
Actividades edificantes para personas con movilidad reducida
1. Aprende algunas palabras en un nuevo idioma
Aprende algunas palabras de diferentes idiomas para comunicarte con tus residentes que no hablan inglés. Frases sencillas como 'buenos días', 'hola', '¿hambre?', '¿tienes dolor?'. Busca a alguien que te enseñe la pronunciación correcta. ¡Aprender a decir algunas palabras en un nuevo idioma es divertido!
2. Disfruta de algunos juegos
mentales Libros de acertijos / cuestionarios / sopas de letras / sudoku y lógica aritmética están disponibles en las tiendas de periódicos. Proporcionan interminables horas de entretenimiento y diversión; También son baratos. Siéntense con su cliente y trabajen juntos en un acertijo o búsqueda de palabras para inspirarlos.
3. Escribir una carta o leer un
poema Averigüe si a su cliente le gustaría escribir una tarjeta o una carta a un amigo o pariente. Animar y ayudar con esta tarea. Además, lea algunos poemas a su cliente;  Poemas sobre la amistad, el Día de la Madre y del Padre, el amor, los poemas cómicos, los limericks, etc. Es un buen tema de conversación y excelente para recordar.
4. Entreténgase con películas y programas de televisión de antaño
Ofrezca revistas, libros y DVD de su elección. Pregunte a los familiares qué programas de televisión y películas disfrutaron, qué tipo de música y películas les gustan, etc. Si es posible, vea la película usted mismo y tenga una discusión al respecto más tarde.
5. Play Music
Music reduce el estrés y levanta el ánimo. La radio debe sintonizarse en una estación de su elección o, si es posible, proporcionarles un iPod con una lista de reproducción de música de su juventud. Si hablan un idioma que no sea inglés, pida prestados CD de su biblioteca local con música de su país.
6. Arma algunos
rompecabezas Los rompecabezas grandes con 16 a 24 piezas son ideales para la mesita de noche. Encuentra rompecabezas con hermosas imágenes para recordar: paisajes, animales o incluso herramientas y objetos del pasado.
¡Buena suerte!
Recuerde que el mejor regalo que puede darle a una persona con movilidad limitada es el regalo de su tiempo; simplemente estar allí para escucharlos o tomar su mano.

